

# VERSENYKIÍRÁS

## NÉGY ÉVSZAK KUPA

### AMATŐR TEKEVERSENY LEBONYOLÍTÁSÁRA

**A verseny kiírója:** Szabó Csaba Kaposvár

**A versenybizottság tagjai:** Peténé Bruszt Krisztina, Szabó Csaba

**Versenybírók:** Arra kijelölt személy(ek) a versenyek helyszínein.

**A verseny helyszínei:** Ősz: 2024 BKV Budapest  
Tél: 2024-2025 Kaposvár  
Tavasz: 2025 Pécs  
Nyár: Dorog Június eleje

**Verseny helye és időpontja:** 2024 November 3 (vasárnap) Budapest, BKV pálya

**Nevezési díj:** 18.000 Ft/csapat azaz 4.500 Ft/fő

**Szervezők:** - Kaposvár: Szabó Csaba  
- Pécs: Sáska Gyula  
- Dorog: Gál Krisztián, Horváth István

#### **Preambulum:**

2024 őszi és téli majd 2025 tavaszi és nyári rendezés, versenyzés és megmérettetés biztosítása, eltérő városok amatőr bajnokságában szereplő csapatok között.

A négy évszakot átölelő a tekesport széleskörű megismertetése, a gyakorlás és versenyzés fenntartása. Fiataloknak versenyzési lehetőség biztosítása, sport barátságok kialakítása, fejlesztése, ápolása.

#### **A csapatok indulásának feltétele:**

A mérkőzésekre benevezett minimum 4 fős csapatok, esetlegesen mérkőzésenként 1 fő cserelehetőséggel.

A csapatok tagjai korra és nemre való tekintet nélkül lehet mindenki, aki nem rendelkezik érvényes Magyar Nemzeti Bajnokságokban való részvételre jogosító igazolással és játékedélyvel. (kivételt képez a NB III. területi bajnokságok, melyek játéklehetősége hasonló feltételek és játéklehetőségek mellett lett létrehozva, illetve nem rendelkezik ezeknek megfelelő szintű külföldi bajnokságok versenyengedélyével sem.)

Egy csapatban egy igazolt versenyző szerepelhet, ha az a versenyző az amatőr bajnokságban is szerepel. Kivételt képez annak a lehetősége, ha a csapatát elhagyó játékos, aki más

csapatban kíván játszani, volt csapatától írásos engedélyt szerez arról, hogy a hátralevő mérkőzéseket új csapatával játszassa végig.

Csapatváltást a bajnokság alatt maximum egy alkalommal kérhetik a játékosok, azaz oda-vissza vándorlásra nincs lehetőség.

**Nevezés:** Szabó Csaba Kaposvár +36 30/4595386 [szabo.csaba.egom@gmail.com](mailto:szabo.csaba.egom@gmail.com)

### **A verseny lebonyolítása:**

Az előre egyeztetett helyszínen (város) versenyzésre alkalmas 4-6 sávós tekepályáján, az adott évszaknak megfelelő verseny megrendezése a nevező csapatok függvényében.

A nevező csapat esetében a 4 játékos 120 vegyes dobást, pályánként 15 – teli és 15 tarolás dobást teljesít.

### **Helyezések eldöntése:**

Összeadjuk a 4 évszak eredményeit és átlagolunk. A legjobb átlagot elért csapat nyer. A négy eredményből a csapat legrosszabb eredményét nem vesszük figyelembe.

### **Díjazás:**

Négy Évszak Kupa

A négy évszakban rendezett tornákon legjobb eredményt elérő csapat nyeri el.

A négy verseny után a három legjobb eredményt elérő játékos érem díjazásban részesülnek, I-II-III. helyezett megjelöléssel.

A nőket és a férfiakat külön értékeljük az egyéni versenyben.

Egyéni verseny I. helyezett érem jutalom, az a játékos, aki a négy versenyből legalább három versenyen részt vett és a legjobb eredmény átlagot érte el.

Egyéni verseny II. helyezett érem jutalom, az a játékos, aki a négy versenyből legalább három versenyen részt vett és a második legjobb eredmény átlagot érte el.

Egyéni verseny III. helyezett érem jutalom, az a játékos, aki a négy versenyből legalább három versenyen részt vett és a harmadik legjobb eredmény átlagot érte el.

Az a versenyző aki mind a négy versenyen részt vett, annak a legrosszabb eredményét nem vesszük számításba.

A jelen kiírásban nem szereplő kérdésekben a MATESZ Versenyszabályai érvényesek.

Készítette:

Szabó Csaba

Kaposvár, 2024. augusztus 12